



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE

51./2021. (III. 35.) PM. sz. határozat

A mai napon a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott közgyűlési feladat- és hatáskörben eljárva a koronavírus fertőzés kapcsán elrendelt veszélyhelyzetre tekintettel az alábbi döntést hoztam:

- 1.) A SZOVA Nonprofit Zrt. 2021. évi üzleti tervét 3.517.335 eFt árbevétellel, 107.562 eFt üzemi szintű veszteséggel és 132.208 eFt adózott veszteséggel jóváhagyom. Az üzleti terv nem tartalmazza a devizakötvénnyel összefüggésben elszámolásra kerülő árfolyamkülönbözet összegét.
- 2.) Egyetértek azzal, hogy a társaság a fizikai állományba tartozó munkavállalók munkabérét visszamenőlegesen 2021. január 1. hatállyal, az adminisztratív állományba tartozó munkavállalók munkabérét pedig 2021. április 1-től átlagosan 6 %-kal megemelje. A társaság jóváhagyott éves bérkerete 1.139.449 eFt. A béremelés fedezetét a 2020. évi eredmény terhére képzett céltartalék biztosítja.
- 3.) Egyetértek azzal, hogy a SZOVA Nonprofit Zrt. 2021-ben az amortizációs keret terhére összesen 176.936 ezer forint összegű beruházást valósítson meg.
- 4.) Jóváhagyom, hogy a SZOMHULL Nonprofit Kft és a SZOVA Nonprofit Zrt. között a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására létrejött szerződés alapján a SZOVA Nonprofit Zrt. által ellátott feladatok köre kiegészítésre kerüljön a házhoz menő zöldhulladék gyűjtéssel és annak költsége beépüljön az alvállalkozói díj összegébe és az alvállalkozói díj az eddigi 3,92 Ft/liter összegről 2021. január 1. hatállyal 4,05 forint/liter összegre emelkedjen. Felhatalmazom a SZOVA Nonprofit Zrt. Igazgatóságának elnökét és a SZOMHULL Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy az alvállalkozói szerződés erre vonatkozó módosítását aláírják.
- 5.) Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata által a SZOVA Nonprofit Zrt-nek a fizető parkolási rendszer üzemeltetéséért fizetendő díj összegét 2021. január 1-től havi 16.133.000 Ft/hó + ÁFA összegben határozom meg.
- 6.) Felkérem a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját, hogy a társaság belső szabályzatainak megfelelően készítse elő a társaság tulajdonában lévő szombathelyi 6337 helyrajzi számú, Kossuth Lajos utca 11. szám alatti ingatlan, valamint a szombathelyi 4425/18, 4425/19 és 4425/20 helyrajzi számú, Homok utcai ingatlanok értékesítésére vonatkozó versenyeztetési eljárás pályázati dokumentációinak tervezetét és terjessze a Közgyűlés elé jóváhagyásra.

7.) Felhatalmazom a SZOVA Nonprofit Zrt. vezérigazgatóját, hogy a társaság tulajdonában lévő Sárdi-ér utcai ipari parki telkeket - a társaság ingatlanok értékesítésére vonatkozó szabályzata alapján - versenyeztetési eljárás mellőzésével fontos közérdekre, gazdasági, városfejlesztési érdekre tekintettel közvetlenül értékesítse, ennek keretében a telkek értékesítésére előszerződést kössön. Az előszerződésnek tartalmaznia kell az adásvétel minden fontos körülményét, különös tekintettel a közműellátottsággal, a telekhatár rendezéssel vagy telekalakítással kapcsolatos feltételeket, valamint azt, hogy a végleges adásvételi szerződés hatályba lépésének feltétele Szombathely Megyei Jogú Város Közgyűlésének jóváhagyó határozata. A telkek fajlagos eladási ára nem lehet alacsonyabb az aktualizált szakértői értékbecslés szerinti árnál.

A döntés meghozatalánál figyelemmel voltam arra, hogy a döntésnél csak a veszélyhelyzet következtében szükségessé váló intézkedéseket tegyem meg.

Felelős: Dr. Nemény András polgármester
Dr. Horváth Attila alpolgármester
Dr. Károlyi Ákos jegyző
(A végrehajtásért:
Nagyné dr. Gats Andrea, a Jogi és Képviselői Osztály vezetője
Kalmár Ervin, a Városüzemeltetési és Városfejlesztési Osztály vezetője
Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője)

Határidő: azonnal



(: Dr. Nemény András :)